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 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Образовательная область: прикладная электроника, ПМ 01 Проектирование цифровых устройств

Возрастная группа: 2 курс.

Данная программа предназначена для освоения возможностей автоматизации процесса разработки проектной и конструкторской документации в графической среде AutoCad.
Профессиональное изучение графической среды AutoCad является одним из обязательных требований, предъявляемым к  специалисту технического профиля, т.к. возможности графической среды AutoCad многогранны: от разработки проектов машиностроительных и архитектурных комплексов до разработки топографических карт и электрических схем. 
МЕСТО КУРСА В ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ ПРОЦЕССЕ.

Кружок «Системы автоматизированного проектирования» подразумевает изучение применения возможностей автоматизации процесса графического ввода информации, создания чертежей различных объектов и редактирования изображений. 
Программа работы кружка максимально учитывает технические возможности компьютерной техники и направлена на развитие творческого потенциала студентов.

КОНЦЕПЦИЯ КУРСА.

Основа курса – личностная, практическая и продуктивная направленность занятий. 
Потребности современного общества в новых промышленных изделиях обуславливают необходимость выполнения проектных работ большого объема. Требования к качеству проектов и сроки  их выполнения оказываются все более жесткими по мере увеличения сложности проектируемых объектов и повышения ответственности выполняемых ими функций. Решение этой проблемы возможно путем широкого применения вычислительной техники и средств автоматизации при выполнении проектных работ.
ЦЕЛИ: формирование у студентов необходимых знаний умений и навыков в области технического проектирования и моделирования с использованием информационных компьютерных технологий
ЗАДАЧИ: 
1. ознакомление с предметом автоматизированного проектирования и профессиональной деятельностью конструкторов-проектировщиков;

2. овладение компьютерными технологиями на основе программы AutoCAD (теоретическими знаниями и практическими навыками) для выполнения проектов, содержащих двухмерную графику;

3. обучение выработке мотивированного решения на постановку задачи проектирования, ее творческого осмысления и выбор оптимального алгоритма действий;

4. овладения навыками  индивидуальной и групповой деятельности в разработке и реализации проектов моделей объектов;

5. развитие пространственного воображения, пространственных представлений, образного, логического, абстрактного мышления студентов и творческого потенциала личности.

МЕТОДЫ ОБУЧЕНИЯ 

Основная методическая установка курса – обучение студентов навыкам самостоятельной индивидуальной и групповой работы по решению практических задач в области проектирования.
ФОРМЫ ОРГАНИЗАЦИИ УЧЕБНЫХ ЗАНЯТИЙ 

Основной тип занятий практикум. Все задания курса выполняется с помощью персонального компьютера и необходимых технических и программных средств. Единицей учебного процесса является тема курса.  

Каждая тема охватывает изучение отдельного элемента технологии разработки цифрового устройства. Темп изучения каждого подраздела определяется субъективными и объективными факторами.

ПЛАНИРУЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ 

 В рамках данной программы студенты овладевают следующими знаниями, умениями и навыками:

· Выполнять требования технического задания на проектирование технических устройств/чертежей.
· Использовать средства и методы автоматизированного проектирования AutoCAD; при разработке технических устройств/чертежей.
· Выполнять требования конструкторской и технологической документации согласно требованиям ЕСКД .
· Иметь положительный опыт коллективной разработки проектов.

Более полное понимание ряда теоретических вопросов  осуществляется за счет выполнения как общих для всех практических работ, так и выполнение индивидуальных заданий различной сложности.

Тематическое планирование

кружка

«Системы автоматизированного проектирования»

Тема 1 
Знакомство с AutoCAD
Содержание программы, назначение и виды «Компьютерной графики».
Изучение интерфейса программы AutoCad, открытие чертежей, сохранение чертежей, добавление необходимых панелей инструментов, настройка рабочего поля, операции с объектами ZOOM.

Лабораторная работа «Настройка интерфейса.»
Тема 2 
Графические примитивы как основа изображений
Использование  масштабного шага и сетки чертежа, использование различных режимов построения, ортогонального и полярного режимов. Построение примитивов: точка, прямоугольник, окружность, дуга, многоугольник, эллипс, сплайн. Использование различных видов привязок: объектной, однократной, привязки к уровню.
Лабораторная работа 2 «Графические примитивы: точка, прямоугольник, окружность.»
Лабораторная работа 3 «Графические примитивы: дуга, многоугольник.»
Лабораторная работа 4 «Графические примитивы: эллипс, сплайн.»
Тема 3 
Основные свойства объектов
Изучение назначения слоев, свойств слоев, операций со слоями, создание нового слоя, выделение слоя, задание параметров слоя, назначение слоя активным, перемежение объектов в другие слои, блокировка слоя, удаление слоя.
Лабораторная работа 5 «Работа со слоями.»
Тема 4 
Сложные графические примитивы
Изучение назначения сложных графических примитивов, методов построения сложных графических примитивов, редактирования сложных графических примитивов, построение полилинии, мультилинии, ее модификация, задание стилей м/л, масштабирование м/л, выравнивание м/л. Штриховка объектов, задание параметров штриховки.
Лабораторная работа 6 «Сложные графические примитивы.»
Тема 5 

Создание и использование блоков 
Изучение назначение блоков, свойств блоков, операций над блоками, создание блоков, вставка блоков, сохранение блоков, вставка блоков из файла, редактирование блоков.

Лабораторная работа 7 «Создание блоков.»
Лабораторная работа 8 «Применение блоков для создания повторяющихся фрагментов чертежей.»
Тема 6

 Простановка размеров на чертежах
Изучение видов размеров, свойств размеров, простановки и редактирования размеров, задание простых размеров, выносок, сложных размеров, ускоренная простановка размеров, редактирование размеров, масштабирование объектов с размерами, настройка размерных стилей.

Лабораторная работа 9 «Измерения на чертежах»
Лабораторная работа 10 «Простановка размеров в ранее созданных чертежах.»
Тема 7

 Создание и редактирование текстовых элементов
Изучение видов текста, видов операций над текстом, свойств текста, использование различных текстовых стилей, масштабирование текста, выравнивание текста, ввод однострочного и многострочного текста.
Лабораторная работа  11 «Создание простого однострочного текста » 
Лабораторная работа  12 «Создание многострочного текста»
Тема 8 
Редактирование геометрии
Изучение методов редактирования геометрии объектов, работа с командной строкой, изучение методов изменения объектов относительно заданных координат, смещение объектов на заданное расстояние, копирование объектов, поворот объектов, масштабирование объектов, зеркальное отображение объектов, создание массивов, обрезание и удлинение линий, снятие фасок, использование инструмента «Взорвать».
Лабораторная работа  13 «Редактирование геометрии»
Лабораторная работа  14 «Редактирование объектов и их положения на ранее созданных чертежах.»
Лабораторная работа  15«Создание массивов»

Тема 9
 Печать документа
Изучение вариантов настройки печати, вариантов вывода на печать, задание формата печати, задание палитры печати, задание толщины линий объектов, выводимых на печать. Задание масштаба печати, задание области печати

Лабораторная работа  16 «Подготовка чертежа к печати.»
