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Методические рекомендации по организации и проведению лабораторных работ / Методические указания для студентов по выполнению лабораторных работ
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Курс 3
2021 
Общие сведения
Лабораторные работы направлены на:

· систематизацию, углубление и закрепление полученных теоретических знаний;

· формирование умений использовать полученные знания на практике, как в первоначальном, так и переработанном виде;

· развитие аналитических, проектировочных, конструкторских и других умений, необходимых в будущей профессиональной деятельности;

· формирование профессионально важных качеств будущего рабочего или специалиста: самостоятельности, ответственности, точности, творческой инициативы и др.

Учебные дисциплины и междисциплинарные курсы, по которым планируются лабораторные работы, их объемы, определяются учебным планом специальности/профессии. Состав и содержание лабораторных работ должны быть направлены на реализацию требований федеральных государственных образовательных стандартов профессионального образования.

Содержание лабораторных работ.

При разработке лабораторных работ следует учитывать их ведущие дидактические цели, в соответствии которыми формируется содержание работ (цели и задачи, характер заданий для студентов, требования к представлению результатов и отчету и др.).

Лабораторные работы.
Лабораторные работы направлены на экспериментальное подтверждение и проверку существующих теоретических положений (законов, зависимостей и др.), на изучение структуры, свойств, строений и других особенностей объекта, на формирование учебных и профессиональных практических умений. Они составляют важную часть теоретической и профессиональной практической подготовки.

Содержанием лабораторных работ могут быть проверка формул, методик расчета; ознакомление с методиками проведения экспериментов; проведение экспериментов и установление свойств веществ, их качественных и количественных характеристик; наблюдение явлений и процессов и др.

В ходе лабораторной работы у студентов формируются умения наблюдать, сравнивать, сопоставлять, анализировать, делать выводы и обобщения, самостоятельно вести исследования, пользоваться различными приемами измерений, оформлять результаты в виде таблиц, схем, графиков.

В процессе лабораторной работы студенты выполняют одно или несколько лабораторных заданий, под руководством преподавателя в соответствии с изучаемым содержанием учебного материала.

При выборе объема, содержания и места лабораторной работы в системе учебных занятий преподавателю следует исходить из сложности учебного материала, внутри дисциплинарных и междисциплинарных связей, из значимости учебного материала для будущей профессиональной деятельности, из того, какое место занимает работа в совокупности всех работ по учебной дисциплине \ междисциплинарному курсу.

Методические рекомендации (для студентов) к лабораторным работам должны содержать:

· Титульный лист

· Содержание 

· Введение или пояснительную записку

· Рекомендации к лабораторным работам (при наличии)

· Перечень литературы и средств обучения

· Общие требования по оформлению отчетов
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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Пояснительная записка должна содержать:

· Специфику УД/МДК в контексте общей профессиональной подготовки выпускника по специальности (отразить область применения УД/МДК в структуре ППССЗ/ППКРС, количество часов лабораторных работ)
· Сведения о назначении материала

· Реферативное содержание материалов, объем работ, вариативность заданий (если есть), особенности построения

· Укрупненные требования к знаниям и умениям студентов до и после выполнения лабораторных работ (что должен уметь и знать студент до выполнения работ,  какие умения приобретет после выполнения работ, на формирование каких  профессиональных компетенций будут направлены полученные умения)

· Обобщенные требования к студентам при подготовке и выполнении работ (строго выполнять весь объем внеаудиторной самостоятельной работы, быть теоретически и практически подготовленным к выполнению работы, выполнять требования преподавателя, знать технику безопасности при выполнении работ и т.д.)

· Нормы выставления оценок (критерии оценивания с четким пояснением, «5» за что, «4»  и т.д.)
· Порядок выполнения пропущенных работ (как и когда отрабатываются).
ЛИТЕРАТУРА

Перечень литературы ко всей УД/МДК оформляется в соответствии с действующими нормами и требованиями к оформлению библиографических сведений.

Перечень литературы должен соответствовать п. 3.2 рабочей программы УД/ п. 4.2 рабочей программы ПМ.
СРЕДСТВА ОБУЧЕНИЯ

Перечень средств обучения должен соответствовать п.3.1  рабочей программы УД/ п. 4.1 рабочей программы ПМ.

ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ ПО ОФОРМЛЕНИЮ ОТЧЕТА

Требования по оформлению отчетов по лабораторным работам: отчет по лабораторным работам должен содержать следующие сведения:

· Форма предъявления и отчета (электронный, бумажный, печатный, рукописный т.д.)
· Структурные части отчета (номер работы, название работы, цель работы, экспериментальная часть, расчетная часть, заключение и д.р.)

· Требования к оформлению отчета в соответствии с нормативными документами РФ (оформление графиков, схем, таблиц, формул, расчетов и др.)

· Требования к представлению цифрового материала (при наличии)
Лабораторная работа 1

Наименование работы (в соответствии с рабочей программой, количество часов на выполнение)
Требуемое время:          академических часа
Цель работы

(направленность на формирование умений, которые формируют будущие ПК в соответствии с ФГОС)

Оборудование и материалы (перечислить необходимое оборудование и материалы для конкретной работы)

Теоретические основы (представляется необходимый объем теоретического материала для выполнения работы, примеры выполнения при необходимости)

Порядок выполнения работы (содержит пояснения и рекомендации по выполнению работ)

Индивидуальные задания /варианты заданий (при наличии)

Требования к отчету (при необходимости для каждой конкретной работы. Если требования общие, то они отражаются в разделе общие требования к отчету)

Справочные данные (при необходимости, с указанием, из какого источника)

Контрольные вопросы (обязательно)
Рекомендуемая литература (указывается по данной теме из общего раздела «Литература» с номером параграфа или страниц)



















